

Novedades inadmisibles

Pues señor, los que llevamos ya muchísimos años interviniendo, por la profesión, en las cuestiones de riegos no salimos de nuestro asobro al ver los caminos, que recientemente han tomado estos interesantísimos problemas.

Se resolvían siempre en Asambleas o Congresos, en los que intervenían los más caracterizados elementos, defendiendo, como era natural, cada cual sus puntos de vista; pero todos ellos venían asistidos de representaciones lógicamente otorgadas, y precisamente las derivaciones oratorias, que suelen tomar tales congresos, hizo pensar en organismos de índole comunal, que fueran el complemento de los respectivos códigos que rigen en toda la vega.

Esa apetencia explicable de ampliar las zonas de regadíos, pero que constituyen el más serio peligro para los riegos tradicionales, halló un freno en el organismo, primero de esta índole; pero más tarde, y no hemos de repetir incesantemente un mismo argumento, por causas conocidas se declaró libre la espita, y se impuso el derecho del «primi capientis» y ya con ese derecho a la vista nos hemos hallado con esos centenares de hectáreas en todas las zonas de nuevo regadío, que son el peligro de los verdaderamente usuarios de las aguas de Segura.

Terminadas las deliberaciones las conclusiones acordadas por los legítimos usuarios de la vega se acudia, en los asuntos que así lo demandaban, a la representación parlamentaria, que conocedora de los problemas, o debidamente asesorada, se encargaba de llevar a los poderes públicos las ansias naturales de los verdaderos interesados.

Ahora ha cambiado radicalmente el procedimiento: No sabemos en qué fundamentos legales se apoyarán, pero ello es que en esas cuestiones batallones del interés regante de la vega, vemos intervenir, so pretexto de autorizaciones y asesoramiento, elementos extraños, cuya sola finalidad es llevar la perturbación y el trastorno en el régimen tradicional del Segura.

Hace unos días comentábamos el absurdo sostenido de imponer cánones a las aguas, sobre todo a las que por tradición las disfrutaron libre y desinteresadamente; y decíamos, entonces y repetimos ahora, que eso que

podría admitirse para los nuevos regadíos, o para los nuevos aprovechamientos, tendría que ser controlado por los antiguos, porque a base de ese canon podrían cometerse enormes injusticias y acaso inicuos despojos.

Por eso hay que seguir muy de cerca esas intrigas y maniobras, que no son nuevas, sino que aparecen cada vez que se trata de dar una acometida a los derechos tradicionales del regadío a portillo.

No es la primera vez que esta voz de alarma, ha trastornado negocios en perspectiva, y cuando se intentó por la vega alta, lo que hoy intentan los concesionarios de sobras, paquetes de nuestro periódico aparecieron tirados en la línea del ferrocarril, precisamente porque no era grata nuestra campaña a los que intentaban aquella innovación.

De modo que no nos sorprende, ni para nosotros resultaría insólito, que muchos al ver la sinceridad con que exponemos nuestros juicios tengan para nosotros no solo desatenciones sino evidentes muestras de desagrado, que no hacen ni pueden hacer mérito en nuestro ánimo, ya formado y acostumbrado a esas maniobras, que solo consiguen poner en evidencia a quien de ellas se sirve.

Nos place que sean muchos los que se capaciten en el conocimiento de estas cuestiones; pero deseáramos, y lo decimos con noble propósito y evidente buena fé, que la resolución de estos problemas quedase encomendada a los que de hecho y de derecho les pertenece resolverlas.

Hace días protestábamos del carácter centralista, que se pretende dar a la nueva organización; y si esto nos parecía recusable ¿con cuanto mayor motivo no nos han de parecer esas representaciones, más o menos auténticas, esos asesoramiento rebuscados, cuya sola finalidad es sacar intereses a fote con pugna evidente de los regantes tradicionales.

Por eso, decíamos que cada vez estamos viendo un procedimiento desusado en estas cosas de regadío; pero cada vez también más amenazadores para los derechos de las aguas, consagrados en esos códigos rurales que son la experiencia de los siglos y las lecciones inexcusables de un espíritu de justicia y de igualdad que nos legaron nuestros antepasados.

Juventud estudiosa

Con notas de sobresaliente ha terminado en este Conservatorio de Música y Declamación la carrera de piano, la bella señorita Gloria Molina, habiendo obtenido primer premio en el concurso para estos, verificado en dicho centro el día 12 del corriente después de brillantes ejercicios.

Felicitamos muy efusivamente a tan estudiosa señorita al mismo tiempo que esta felicitación la hacemos extensiva a sus padres nuestros buenos amigos don Salvador Molina Ibañez y doña Joaquina Martínez Alarcón.

ENTIERRO DE UN DIPUTADO

Lo preside el ministro de Estado

Por telégrafo de la noche de Badajoz.—Tuvo lugar el entierro del diputado señor Vazquez de Lema.

El acto constituyó una sentidísima manifestación de duelo, a la que se asociaron las autoridades y elementos de todas las clases sociales. Presidió el ministro de Estado, en representación del Gobierno.

Dos comunicados

La Carta Municipal

Suscrita por el presidente y Secretario del Comité municipal del partido federal hemos recibido un comunicado en el cual se expresa la conformidad de este partido con el pensamiento expresado en la Revista Industria y Comercio sobre la Carta Municipal y se protesta de la política económica que se ha seguido y se sigue en el Municipio.

Termina poniéndose francamente al lado de la Cámara de Comercio e Industria para impedir que prospere el mencionado proyecto.

Falta material de espacio nos impide la publicación íntegra de las cuartillas remitidas.

Sobre las escuelas interinas

Suscrita por don Enrique de la Fuente hemos recibido una carta acompañándonos la exposición que dirige al ministro de Instrucción Pública en queja de la forma en que se vienen haciendo los nombramientos de maestros interinos.

Ajenos por completo al asunto nos limitamos al ause de recibir por no consentirnos el espacio la publicación que nos interesaba.

La actuación de los elementos extremistas

En Madrid es derribado y apaleado un teniente de Seguridad.—En Bilbao resultan dos guardias heridos

Por telégrafo

Madrid.—El domingo un grupo de 200 comunistas, intentó organizar una manifestación en la calle de Embajadores.

Al llegar los manifestantes a la plaza del Rastro, el teniente de Seguridad Simón Vazquez, intentó arrebatarles una bandera, siendo apaleado de primero, apaleado después y derribado.

Los extremistas le quitaron la pistola e intentaron disparar contra él, no consiguiéndolo por desconocer el manejo de la Star.

Rápidamente acudieron guardias de saito, dando varias cargas.

El público apaleado fuerosamente a los guardias por esta intervención. Entre los transeúntes se produjo gran alarma, corriendo muchos atropelladamente de un lado para otro.

Resultaron heridos el teniente, tres guardias más y un paisano.

El teniente lleva dos heridas en la cabeza, y otras en la pierna y tobillos.

Se practicaron diversas detenciones.

Incidentes desarrollados en Bilbao

Bilbao.—Un centenar de comunistas intentó organizar una manifestación en el paseo del Arrenal.

Fuó apaleado el consulado francés, rompiendo diversos cristales del edificio.

En la calle de San Francisco se reunieron otros treinta manifestantes, produciendo otro nuevo choque con la fuerza pública.

Entre los extremistas y los guardias se cruzaron varios disparos. Resultaron heridos dos guardias.

De la Mancomunidad del Segura

Régimen de lluvias

En la Mancomunidad del Segura dijeron ayer a los periodistas que durante la noche de sábado y día del domingo había llovido fuertemente entre Caravaca y Mula, por encima de esta población, habiendo entrado al pantano del Corcovado unos ciento sesenta mil metros cúbicos de agua con lo cual se abaratará el precio del agua para riegos de dicho pantano.

También ha llovido en la parte alta de la cuenca, por encima del pantano del Quipar, entrando al pantano mas de medio millón de metros cúbicos.

El Segura, a su paso por Mureia, el domingo a las doce de la noche, llevaba un caudal de dos metros sobre el nivel ordinario. La crecida duró hasta las ocho de la mañana de ayer lunes.

También ha llovido por la parte de Santomera y la rambla ha llevado regular cantidad de agua.

El tiempo continúa amenazador y nada de extraño tendría que los aguas aumentaran nuevamente los embalses de nuestros pantanos.

La Fuente de los Geólogos

Se inaugura en la Sierra de Guadarrama

Por telégrafo de la tarde de Madrid.—En la Sierra de Guadarrama tuvo lugar la inauguración de la Fuente de los Geólogos.

Asistieron Besteiro y otras personalidades.

Ha sido construida por la Comisaría de Parques Nacionales.

Está enclavada en un lugar muy típico.

dos manifestantes y un guardia urbano.

Nuevas detenciones practicadas

Madrid.—En la madrugada del lunes la policía realizó nuevas detenciones relacionadas con los sucesos ocurridos en la plaza del Rastro.

A uno se le encontraron dos navajas y una pistola y a otro una larga aguja.

Además la policía se incautó de varios banderones comunistas, que fueron rotos.

Fallece un guardia en Bilbao

Bilbao.—El guardia Antonio López, herido en los sucesos del domingo, falleció.

Deja una hija, que es maestra normal.

Las autoridades presidirán el entierro.

Manifestaciones del gobernador

Bilbao.—El gobernador calificó de salvajada el que fuera apaleado el edificio del Consulado francés.

Acudió a presentar sus excusas al Cónsul.

Ensalzó la conducta de las fuerzas, anunciando que recompensará a algunos guardias.

De los dieciocho detenidos por los sucesos, diez están afiliados al comunismo.

Actualmente se encuentran en la Cárcel 264.

Agresión a la policía

En la calle de San Francisco, un grupo de comunistas les obligó a que libertaran a dos compañeros que llevaban presos la policía.

Uno de los policías fué agredido, destranzándole la americana.

La Asociación de Obreros y Empleados Municipales

La reunión del domingo

El domingo a las diez de la mañana y con asistencia de buen número de asociados, celebró Junta general la Asociación de Obreros y Empleados municipales, presidiendo el acto el señor Abellán López.

Después de varias discusiones respecto a cooperaciones de elementos y de falta de apoyo de otros, se acordó entre otras cosas, solicitar el ingreso de esta entidad en la Federación de Asociaciones de Obreros y Empleados municipales.

Onomásticos

Ayer, festividad de San Antonio, celebraron su fiesta onomástica nuestros queridos amigos los señores Armero Muñoz, Cermas Sa'a, Atiénzar, Bernal Espinosa, Bermejo y el niño Antoñito Blaya López-Ferrer.

A las felicitaciones que hayan recibido, unan la nuestra cordial y sincera.

Primera Comunión

En la iglesia del Convento de Siervas de Jesús recibieron ayer por vez primera el Pan de los Angeles, los simpáticos niños, Arturo y Antoñito Valenzuela Mofino, hijos de nuestro estimado amigo el comerciante don Antonio Valenzuela y doña Consuelo Mofino.

Les administró la Comunión el vicario o párroco de Puebla de Mula don José Alcazar, quien les dirigió sentida pática.

Con este grato motivo recibieron los comulgantes y sus amantes padres muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra tan sincera como cariñosa.

Las semifinales del campeonato de futbol

Se clasifican para la final el Barcelona y el Athletic de Bilbao

(Por telégrafo)

Vigo.—Emocionante fué el partido jugado por el Celta de Vigo y Barcelona.

El primer tiempo terminó, estando empatados a cero los equipos.

En el segundo, se marcaron tres goals, dos por los gallegos y uno por los catalanes, terminando con este tanteo el partido.

El Celta, a pesar de su victoria, queda eliminado del campeonato de España, por haberle marcado el Barcelona, en su campo, tres tantos a cero.

Victoria del Athletic de Bilbao

Barcelona.—El Athletic de Bilbao derrotó al Club Deportivo Español, a domicilio.

Los bilbaínos jugaron con enorme noticia, marcando en el primer tiempo tres goals, obra de Lafuente, el

primero, de Aguirrezabala, los otros dos.

En el segundo tiempo el Athletic consiguió otro nuevo goal por mediación de Bata.

El Athletic se clasifica finalista, y deberá jugar con el Barcelona, el próximo domingo.

El Osasuna asciende a la segunda División

Madrid.—El Osasuna de Pamplona, después de haber vencido en su terreno, por tres a cero, se presentó el domingo a jugar con el Nacional.

Le bastó un poco de entusiasmo, para volverlo a vencer en su mismo campo, por un goal a cero.

Con este resultado, el Osasuna logra ascender a segunda Liga.

Los viajes del señor Menéndez

El alojamiento en Murcia de las fuerzas de asalto

Por teléfono 3 madrugada

Madrid.—El Director general de Seguridad regresó de Logroño donde egió el alojamiento para las fuerzas de asalto destinadas a dicha capital.

Dijo que presenció la procesión cívica que se celebró, reveladora de gran fervor que se siente por la República.

Anunció que en breve visitará Córdoba, Jaén, Burgos, Salamanca y Murcia, para preparar alojamiento a las fuerzas de asalto.

Añadió que en España reina absoluta tranquilidad, a excepción de los sucesos ocurridos en Madrid y en Bilbao, donde sostuvieron colisiones con la fuerza pública, grupos de extremistas.

En estas colisiones resultaron heridos dos guardias de Seguridad y dos manifestantes.

Unas elecciones

Triunfan como concejales cinco republicanos

Por telégrafo de la noche

Oviedo.—En Brozas se celebraron las anunciadas elecciones municipales.

Resultaron elegidos cinco republicanos.

Siendo derrotado un agrario, apoyado por los reformistas.

Notas de la Alcaldía

Dice el Alcalde

El Alcalde accidental Sr. Bautista recibió ayer a los periodistas que hacen información diaria en el Ayuntamiento.

A la hora de la visita se encontraba allí también el alcalde propietario, en uso de licencia, señor Moreno Galvache, quien había ido a saludar al señor Bautista, antes de su regreso a Madrid donde le reclaman asuntos parlamentarios.

Dijo el señor Bautista que se había limitado a firmar con el Secretario y a resolver diferentes asuntos, recibiendo además algunas visitas que correspondían.

Detenciones en Oviedo

Se detiene a varios elementos de la Acción Popular

Por telégrafo de la tarde

Oviedo.—En el Centro de Acción Popular se efectuó un detenido registro por la policía.

Fueron detenidos el ex alcalde Fernández Ladrera, decano de Colegio de abogados Ramón González, ex diputado José María Montas y un industrial.

Se recogieron hojas monárquicas. Por orden del gobernador se clausuró el Centro.

Los detenidos fueron puestos en libertad, pero el ministro de la Gobernación les aplicará la Ley de Defensa de la República, estimando inadmisibles que apelen a la clandestinidad para eludir responsabilidades.

MACIA DE EXCURSION

Se muestra optimista respecto de la aprobación del Estatuto

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—Mañá realizó una excursión a Tors.

Asistió al mitin político que se había organizado.

Se mostró optimista respecto de la aprobación del Estatuto, pues conforme se aprobó la concesión de la autonomía, se sancionarán los demás artículos, aunque se modifique su redacción.

En su sentir sería insensato hacer hincapié en la cuestión de palabras. Cuantas más facilidades se concedan a Cataluña, ésta estimará más a España.

Gobierno Civil

Tranquilidad en la provincia

El gobernador Sr. Peñaranda manifestó a los periodistas que la tranquilidad en la provincia era absoluta.

Las pequeñas diferencias que existían han desaparecido en algunos pueblos, en cuanto a los asuntos sociales y la tranquilidad esafortunada.

LOS MINISTROS SE REUNEN EN CONSEJO

Lo preside Alcalá Zamora y habla de la situación social en Andalucía

Por telégrafo

Madrid.—Los ministros se reunieron en Consejo, bajo la presidencia de Alcalá Zamora.

La reunión duró unas dos horas, celebrándose en el Palacio Nacional.

Alcalá Zamora informó al Gobierno de su viaje a Andalucía, durante el cual obtuvo la impresión de que mejoraría notablemente la situación social en esta región.

Expuso su deseo de concurrir al partido final del campeonato de fútbol.

Le acompañarán Carner y Prieto para representar a Vizcaya y Barcelona puesto que los finalistas son el Barcelona y el Athletic de Bilbao.

Manifestaciones de los ministros

Al salir el ministro de Justicia di-

jo a los periodistas, que no se habían discutido en el Consejo asuntos de trascendencia.

Solamente se despacharon varios expedientes.

—Azaña, abordado por los periodistas, manifestó que había habido mucha firma, pero que no se había tratado de nada que mereciera especial interés.

Referencia oficiosa

El ministro de Obras públicas, después de hablar con los periodistas, les dijo que iba a visitar al presidente del Consejo de Obras públicas, cuya jubilación se había firmado.

Facilitó además la referencia oficiosa de los asuntos tratados que es extensísima.

Los de Obras públicas se refieren a personal y al cuerpo de auxiliares.

OPOSICION POR LA FUERZA

Se impide que sean desahuciados nueve inquilinos

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En la colonia del barrio de la Prosperidad, donde se intentó el sábado el desahucio de nueve inquilinos, impidiéndolo el vecindario, se repitió hoy, resultando el intento infructuoso.

Las mujeres, con su actitud levantisca, secundadas por otros vecinos, lo impidieron.

Las numerosas fuerzas que se enviaron restablecieron el orden, pero no pudieron efectuarse los desahucios.

Mañana se enviarán refuerzos, para realizar la diligencia nuevamente. Enterados los vecinos, anunciaron que volverán a oponer resistencia.

LO QUE DICE AYGAUDE

Se expulsó a Carrasco Formiguera por su indisciplina

Por telégrafo de la noche

Barcelona.—Aygaude declaró que aunque no 'es satisface que se modifique el Estatuto catalán, les complace que el Parlamento aprobara la concesión de autonomía.

Añadió que a Carrasco Formiguera se le expulsó, no por los radicalismos, si no por su indisciplina.

LO QUE DICE PRIETO A LA PRENSA

AUMENTOS EN LOS HABERES DE LOS FERROVIARIOS, SIN GRAVAR LA HACIENDA

POR TELÉGRAFO

Madrid.—El ministro de Obras Públicas anunció que llevará al Consejo de ministros una fórmula para aumentar los haberes a los ferroviarios sin gravar la Hacienda nacional.

Esta fórmula, ha surgido después de varias conferencias celebradas con el secretario del Sindicato Nacional ferroviario, Trifón Gómez.

Asamblea de transportistas

Añadió Prieto que tiene el propósito de convocar a una conferencia de transportistas mecánicos por carretera por el enlace de los autobuses de viajeros, en los ferrocarriles, buscando solución a ambos problemas.

Por el ministerio de Hacienda asistirá a esta Asamblea, el director general de Rentas, Lara y por el ministerio de Obras Públicas, el director general de Ferrocarriles, Montilla.

Prieto y el plan de Obras públicas

Prieto facilitó una extensa nota a los periodistas, reseñando el plan de Obras públicas que ha sido aprobado para ejecutarlo inmediatamente, mientras se confecciona un plan general.

El plan importa 30 millones de pesetas, pudiendo gastarse este año ocho millones de pesetas.

Lo que se confirma

El aviador polaco Hausner ha sido recogido

Por telégrafo de la noche

Nueva York.—Se ha confirmado que el vapor «Circechel» recogió al aviador polaco Hausner.

Este aviador salió el día 3 de Junio para atravesar el Atlántico.

Se ignora desde hace días, donde se encontraba.

El aviador Aysner fué recogido por un barco petro ero.

Estaba estenuado pero no herido. Desde el día 3 navegaba a la deriva.

Cayó al mar llevando siete horas de vuelo.

PROTECCION A ANIMALES Y PLANTAS

Se reparten diversos premios

Uno de ellos se adjudica a Miguel Maura

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—En el Círculo de Bellas Artes tuvo lugar el reparto de premios, por la Sociedad protectora a los animales y plantas.

Presidió el director general de Administración.

Se concedieron varias medallas de oro.

Una de ellas a Miguel Maura y otra al escritor Linares Becerra. Este ya ha fallecido.

Entre los premiados figuran también varios niños del grupo escolar «Concepción Arenal».

UN RUMOR MAS

Ha regresado el general Villegas

Por telégrafo de la noche

Pero se asegura que se le sustituirá

Madrid.—Aunque ha regresado el capitán general Villegas, que manda la primera región, se insiste en que no se tardará mucho tiempo en que se le sustituya.

Desde luego el general Villegas se va a encargar nuevamente del mando

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSSES

Día 12 de Junio de 1932

Pantano de Talave

Volumen total embalsado, metros cúbicos 24.355.20.

Desagüe, metros cúbicos, 216.000.

Pantano de Quispar

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 10.163.839.

Desagüe, metros cúbicos 030.000

Pantano de la Fuenteanta

Volumen total embalsado, metros cúbicos 1.521.095.

Desagüe, metros cúbicos 369.360.

Pantano de Corcovado

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 583.363.

Desagüe, metros cúbicos 00.000.

Pantano de Puentes

Volumen total embalsado, metros cúbicos 823.701.

Desagüe, metros cúbicos 28.933.

Murcia 13 de Junio de 1932.

Lo que dice Casares

En Barcelona alborotaron unos chicos

Y EN MADRID Y BILBAO OCURRIERON LOS SUCESOS YA SABIDOS

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El ministro de la Gobernación dijo a los periodistas que en algunos puntos de España, los comunistas habían intentado exteriorizar sus ideas, fracasando ruidosamente.

En Barcelona, algunos chicos alborotaron, pero huyeron, apenas acudió la fuerza pública.

En Bilbao se desarrollaron los sucesos ya conocidos, que refieren algunos periódicos.

Regresó de Priego

El Presidente de la República

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En el rápido de Andalucía regresó el domingo en la noche, el Presidente de la República.

Acudieron a recibirle el jefe del Gobierno, y las autoridades.

Azaña se adelantó hasta el vagón en que viajaba el señor Alcalá Zamora y lo saludó, conversando con él, sobre diversos asuntos.

El público que se hallaba en los andenes, aplaudió al señor Alcalá Zamora, quien agradeció esas manifestaciones de afecto.

LA BOLSA

COYIZACION DEL DIA 13

Por telégrafo de la noche

Interior 4 % 68'00

Amortizable 5 % 79'75

Idem 4 % 78'25

Banco de España 625'00

Tabacos 000'00

Franco 47'85

Libras 44'60

Dollars 12'14

Libras 62'85

Banco Central

CAJA DE AHORROS

Interés anual 4 %

BOLETIN RELIGIOSO

JUNIO.—1932

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de oraciones por la tarde a las siete y tres cuartos.

SANTORAL

Día 14

Martes.—San Basilio el Magno y San Marciano.

VELA Y ALUMBRADO

Día 14.—En Capuchinas.

Día 15.—Id.

CULTOS

Capilla del Asilo de Lourdes.—Novena de San Antonio, dió principio la novena el día 12.

Por la mañana todos los días a las siete Misa de comunión y por la tarde el ejercicio de la novena a las ocho y media terminando con la Bendición encáristica.

La fiesta nacional por esas plazas

Domingo Ortega tuvo mala tarde en Madrid

POR TELEGRAFO

Madrid.—El ganado de Antonio Pérez, cumplió.

Marcel Lalanda quedó superiormente, cortando las orejas de su primero.

Félix Rodríguez estuvo muy valiente y adornado.

Domingo Ortega se adornó toreando, pero se mostró pesado al matar, siendo abroncado.

NOVILLADAS EN VISTA-ALEGRE Y BARCELONA

Vista-Alegre.—Los novillos de Zaballo, fueron regulares.

Ricardo González, por ser cogido

Torerí, tuvo que lidiar tres toros, que dando bastante bien.

Palomino estuvo bien en el primero y superior en el otro.

Torerí fué cogido en el tercer toro, pasando a la enfermería.

Barcelona.—Pab o Romero envió una corrida brava.

Capiller, fué cogido, apreciándosele fuertes varetazos y conmoción cerebral.

Gitani lo de Camas toreó muy bien y se distinguió en la muerte de uno de sus toros.

Gallardo, por haber sido cogido Capiller, mató cuatro novillos, siendo ovacionado y sacado en hombros.

DEPORTIVAS

El Murcia contra una Selección

En La Condomina, jugó el Murcia, con una Selección, resultando entretenido el partido.

En la Selección junto a los jugadores del Imperial, Conesa, Garcerán: Virivi, Zorita, René y Sevilla, figuran Mondragón, y Pardo del Murcia, Zamora del Cieza, y Lerrux.

Arbitró el entrenador del Murcia, señor Fiver.

El partido terminó tres a dos, a favor del Murcia, marcando los tantos del Murcia, Lucas, Muñoz y Antonito y los de la Selección, Virivi y René.

A los diez minutos de la segunda parte, se retiró lesionado Muñoz.

El campeonato de promoción

El Cartagena venció rotundamente al Alicante F. C., por siete goles a cero.

El Hércules de Alicante derrotó al Eche, también copiosamente, por seis a cero.

En Alcoy, el Club Deportivo empató a uno con la Gimnástica Abad de Cartagena.

A la salida, según parece, hubo agresiones y pedradas.

Con estos resultados, sigue a la cabeza la Gimnástica Abad, seguido del Cartagena, y éste del Eche, con la misma puntuación; y detrás el Alcoyano, el Hércules y el Alicante, en último.

El Cartagena y el Hércules llevan un partido menos jugado y el Alcoyano, dos.

El torneo «Copa Murcia»

Por resultar vencedor el Racing del Barrio sobre el Magister, la final de este torneo se jugará entre el Racing del Barrio y el Nacional de Espinardo.

De hoy a mañana será expuesta la Copa, que se adjudicará al vencedor, que es preciosa y lleva un artístico grabado.

LISCANO

Antonio de la Peña

Médico Oculista

Consulta de 11 a 1.

SAN LORENZO, 11.

TEATRO ROMEA

Gran compañía de revistas en la que figura la supervedette

BLANQUITA SUAREZ

DEBUT miércoles 15 de Junio, a las diez y media de la noche, con el ESTRENO del mayor éxito de la temporada

Las Leandras

Jueves: Estreno de CAMPANAS AL VUELO.

Viernes: Estreno de LOS LAUREANOS.

CARE, SELLERS & WALFORD, Ltd.—ARMADORES

LUIS ARNAUD, AGENTE GENERAL

SERVICIO RAPIDO PARA FRUTA FRESCA

VIA

BILBAO

—)o(—

Facturaciones directas en porte debido a todos los mercados ingleses

1/4

POR JAULITA DE 10 KILOS

desde estación procedencia a Londres, Liverpool y Cardiff

MAS RAPIDEZ

MAYOR ECONOMIA

MEJOR DISTRIBUCION

Agencia en Murcia:

FLORIDABLANCA, 82

TELÉFONO, 2747



—La diré que no ofrecerá cuidado su anemia si toma a tiempo el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

El más poderoso regenerador de la sangre, restaurador de fuerzas y muralla contra

DEBILIDAD, INAPETENCIA y DESEQUILIBRIO NERVIOSO

Producto inalterable, de uso todo el año

Aprobado por la Academia de Medicina.

Cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pedir Jarabe Salud para evitar imitaciones

No se vende a granel.

Empresa Iniesta

Teatro Circo Villar

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Martes 14 de Junio de 1932 - A las 7 tarde y 10 1/2 noche

Revista Fox sonora.

El dibujo sonoro en una parte RADIO ARMONIA.

Reposición de la co'osal producción hablada totalmente en español, titulada

Resurrección

por LUPE VÉLEZ y LUIS ALONSO

Nota.—Mañana miércoles, repris de EL COMEDIANTE, por Ernesto Vilches:

El Jueves de Gran Moda día 16, última exhibición de PETIT CAFE, por Maurice Chevalier.

CENTRAL CINEMA

NO HAY FUNCION

Cinema Iniesta

Programa para hoy Desde las seis de la tarde El original dibujo sonoro -El terrible Don Juan- Reposición de la grandiosa producción hablada en español

Trader-Horn

La película milagro. Sorprendentes y sensacionales escenas en las selvas africanas

Nota.—Jueves de Gran Moda día 16, la preciosa obra Cinesa, con escenas en colores y bellísimas canciones

Dixiana

por Bebé Danie's

CINE POPULAR

Hoy no hay función Domingo día 19 de Junio Sorprendente programa doble El drama americano en cinco partes por Ken Maynard, De pollo pera a cowboy

La preciosa comedia dramática de Artistas Asociados,

LA INTRUSA

por Gloria Swanson

ACCIDENTE FERROVIARIO

Descarrila el vagón de un tren, resultando tres viajeros muertos y 36 HERIDOS

Por telégrafo de la noche Madrid.—En el ministerio de la Gobernación manifestaron a los periodistas que descarriló el último vagón del tren que hace el recorrido de Bilbao a San Sebastián. Resultaron tres viajeros muertos y 36 heridos, de ellos varios graves. Uno se encuentra en estado agonizante.

EN LA ECONOMICA

Una exposición interesante

—jo(—

A las doce de la mañana del domingo se verificó la inauguración de una notabilísima exposición de Labores y Dibujo, en el patio andaluz de la Sociedad Económica de Amigos del País. Concurrieron al acto las autoridades locales y muchas significadas personas que tuvieron elogios muy calurosos para los trabajos expuestos, por el acierto y buen gusto de los mismos, que se deben a destacados alumnos de las clases de doña Josefa Díez de Revenga, en labores; doña Fuensanta Carrasco, de dibujo y de figura y paisaje, y don Carlos Mián, de dibujo lineal aplicada a las Artes. La exposición que es interesantísima se clausura esta tarde.

¡VAYA UN RAZONAMIENTO!

Le niegan la readmisión y dispara sobre el encargado de obras

(Por telégrafo)

Granada.—Un grupo de los obreros despedidos del Hospital Clínico, pidió su readmisión. El encargado de las obras, Cayetano Pesquero, se negó a ello, y entonces uno de los obreros llamado José Martínez disparó contra él, matándolo.

Un sobrino de la víctima acudió a auxiliarlo. El agresor se dio a la fuga, siendo detenido por varios trabajadores, que lo ataron a un poste de la Avenida de la República, intentando lincharlo. Resultó con varias contusiones. La Fuerza lo protegió.

INCENDIO EN SEVILLA

Se destruye totalmente una fábrica de corcho de corcho

Por telégrafo de la noche SECREQUE FUE INTENCIONADO Sevilla.—Un voraz incendio destruyó una fábrica de corcho, enclavada en el barrio de Triana. Las pérdidas son enormes. Se cree que el incendio fué intencionado, por haberse despedido recientemente a un grupo de obreros, alguno de los cuales amenzaron con pegarle fuego al edificio.

SUCESOS

SUSURACION DE UNA BICICLETA

Mariano Pérez Marín denunció en la Comisaría que mientras se encontraba jugando una partida de dominó en uno de los cafés de la Gorieta, desapareció una bicicleta de su propiedad que había dejado a la puerta del mismo, suponiendo por las noticias que se dieron que se la había llevado un individuo llamado Paco el Albañil.

Las gestiones realizadas por la policía, dieron por resultado la detención de Francisco Sotter García, (a) Paco el Albañil, el cual ha pasado a disposición del juez de guardia como presunto autor de dicha sustracción.

EL TRABAJO AGRICOLA

Los obreros de un pueblo de Jaén hablan de irregularidades y haecn objeto de una agresión al gobernador

Por telégrafo de la noche Jaén.—En el pueblo de Fuertorey provocaron un motín los obreros agrícolas.

Manifestaron que protestan de las irregularidades que se venían observando en la cuestión del trabajo agrícola.

Conceder del conflicto, el gobernador se trasladó a Monterrey, siendo agredido.

La Benemérita lo defendió y estuvo a punto de disparar. Al salir del pueblo, la primera autoridad, fué apedreada.

Nuevo médico

Con brillantísimas calificaciones ha terminado la carrera de Medicina en la Facultad de Zaragoza, nuestro estimado amigo el joven don Antonio Bernal Espinosa.

Felicitemos al estudioso médico, al que deseamos los mayores éxitos en el ejercicio de su profesión, felicitación que hacemos extensiva a sus padres.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL; Carrera de San Jerónimo, 43. —Madrid Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonzo Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Méjilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Santucarde Barrameda, Albacete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla.

CORRESPONSABLES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes puertos del extranjero

COLEGIO DE SAN ANTONIO

Preparación para ingreso en la Normal, de esta acreditada Academia.—Honorarios módicos

Plátano - Cereosa

Aviso a la Clase Médica y sus enfermos



Dado el éxito creciente de mi alimento vegetal completo PLATANO-CEREOSA, no es extraño, hayan salido infinidad de similares con nombres más o menos parecidos, que pueden producir confusión.

Con el fin de evitar en lo posible, distintas interpretaciones, recomiendo exijan siempre el nombre del PLATANO-CEREOSA, alimento vegetario completo, obtenido por CONCENTRACION AL VACIO y temperaturas de 40°, que garantiza la vitalidad de las Vitaminas de los Cereales y Legumbres, asociadas al extracto de Plátano.

Dr. Barberá.

NOTA.—Preparamos también nuestro PLATANO-CEREOSA con naranja para aquellos enfermos que lo prefieran así.

SE SUBLEVA UN REGIMIENTO DE CABALLERIA

Por telégrafo de la noche Rio Janeiro.—Se sublevó un regimiento de Caballería contra la policía financiera del Gobierno.

Después de diversas gestiones, se dominó el movimiento, pero se teme que haga su aparición en otros cuarteles, dado el descontento que reina entre los militares.

Cinematográficas

EL ESTRENO DE RESURRECCION, EN EL CIRCO VILLAR Ayer se estrenó con brillante éxito en el Circo Villar la película Resurrección.

Lupe Vélez y Luis Alonso se mostraron acertadísimos en la interpretación de los personajes centrales de la película

La obra se desarrolla en Rusia y tiene algunas fotografías preciosas.

EN TENERIFE

Es herido un capitán y este mata a su agresor

Por telégrafo de la noche Tenerife. Los carabineros del puesto tirotearon al listero José Gutiérrez hiriciéndolo.

Gutiérrez, disparó su pistola, matando a uno de sus agresores e hiriendo a un guardia.

Se acordó declarar la huelga por 48 horas, como protesta por estos sucesos.

HUELGA EN ANTEQUERA

El alcalde encarceló a elementos extremistas

Por telégrafo de la noche Antequera. Comenzó a huega general anunciada por los campesinos. Algunos gremios les secundaron.

El alcalde encarceló a los directivos de movimiento, que son elementos sindicalistas.

NOTICIAS DE CHILE

La dimisión de Davila produce sensación

Por telégrafo de la noche Chile.—La dimisión del Presidente de la Junta de Gobierno, Davila, ha producido gran sensación.

Algunos creen que la dimisión está fundada en los ataques de la Prensa al partido, por las medidas adoptadas contra los capitalistas extranjeros. Otros la relacionan con la hostilidad de los militares.

Después de una agresión

El que disparó contra el director de la carcel, detenido

Por telégrafo de la noche Barcelona.—Se confirma que ha sido detenido uno de los agresores de director de la Cárcel.

Se asegura que el detenido se halla incomunicado y que se llama Florentino Sanmiguel.

EN VIGO

Es víctima de un ataque Emilio Thuiller

Por telégrafo de la tarde Vigo.—El ilustre actor don Emilio Thuiller, que se encuentra trabajando en esta ciudad, sufrió un ataque de emiplegia.

Según dictamen técnico su estado

La supresión de las líneas con Cuba y Argentina

Por telégrafo de la noche Madrid.—Por la Comisión permanente de Marina se estudia la conveniencia de restablecer las líneas con Cuba y la Argentina.

LA LINEA ENTRE EL MEDITERRANEO, EL BRASIL, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

En una nota del ministerio, se consigna el dinero que costaba al Estado el sostenimiento de esta línea, por pasaje y carga, afirmandose que el restablecimiento supondría una carga para el Estado de dos millones y medio de pesetas.

LA CONFEDERACION

Contesta al doctor Vallina

Por telégrafo de la noche Madrid.—La Confederación del Trabajo envió a la Prensa una nota, contestando al doctor Vallina.

Niega todas las afirmaciones hechas por el doctor Vallina y le emplaza a que las demuestre.

UNO QUE SE SUICIDA

Se trata del magistrado Solano

Por telégrafo de la noche Madrid. Puso fin a su vida el magistrado Caros Solano.

Se tomó una fuerte dosis de arsénico. Tomó esta resolución por revases de fortuna.

Nuevo abogado

En esta Universidad, y después de lucidos exámenes, ha terminado la carrera de Derecho, nuestro estimado amigo, don Juan de Silva.

Felicitemos al nuevo abogado, así como a su familia.

Camisas, Camisetas, Pijamas

Dibujos gran Moda Casa Antonio Zamora. Platería, 58 y 60.—Teléfono 2620

Espectáculos

Circo

Cine.—A las seis y media tarde y diez y cuarto noche: La preciosa producción sonora titulada «Resurrección».

Cinema Iniesta

Cine permanente.—La preciosa película sonora titulada «Trader-Horn».

Precios del Mercado

—jo(—

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Patatas 0'22; Tomates 0'40; Bajocao 0'60; Pimientos menudos 1'50; Pimientos gordos 0'00; Boniatos 0'00; Chirivías 0'30; Nabicosoles 0'00; Cebollas seca 0'03; Guisantes 0'00; Ajoacofias 0'25; Habas, 0'40; Ajos secos, 1'00; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; Manzanas 0'70; Ciruelas 0'00; Peros 0'00; Peras 0'70; Peretas 0'50; Albaricoques 0'23; Niseros 0'60; Cerezas 1'00; Melones 0'00; Naranjas 0'00; Limones 0'35; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uva 0'00.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabaza totanera 10'00; Calabazas tiernas 0'28; Pepinos 1'00; Cebolla tierna 1'00; Berengenas 0'00; Ajos tiernos 0'00; Lechugas 0'80; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rábanos 0'50; Acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; Pescadilla 4'00; Atún 5'00; Mero 5'00; Calzón 2'50; Emperador 3'00; Pajei 4'00; Besugos 3'00; Calamares 7'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'60; Gallinas 0'00; Dorada 4'00; Magros 0'00; Bacalao 1'00; Salmonetes 0'00; Sardinas 0'80; Boga 1'00; Boquerón 0'80; Chirrete 0'00;

Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Al

